



Сотрудники следственного управления приняли участие в мероприятиях, посвященных Международному дню защиты детей



В преддверии Международного дня защиты детей сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан посетили подшефную школу-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, города Махачкалы, где поздравили воспитанников дома с предстоящим праздником.

С учетом пожеланий детей, сотрудники управления вручили необходимые им подарки, пожелали крепкого здоровья, счастья и успехов в учебе.

Выступая перед коллективом и воспитанниками, руководитель организационно-контрольного отдела следственного управления Казанаф Магомедов подчеркнул, что Международный день защиты детей отмечается ежегодно 1 июня, учрежден в ноябре 1949 года в Париже решением



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

конгресса Международной демократической федерации женщин. Международный день защиты детей - это, прежде всего, напоминание взрослым о необходимости соблюдения прав детей на жизнь, на образование, отдых и досуг, на защиту от физического и психологического насилия как необходимых условий для формирования гуманного и справедливого общества. «Следственное управление всегда уделяет особое внимание защите прав несовершеннолетних, остро и оперативно реагирует на любые их нарушения, уделяя пристальное внимание вопросам профилактики и взаимодействию с органами профилактики. Вы всегда можете рассчитывать на помощь и поддержку со стороны следственного управления» - резюмировал Магомедов.

Коллектив учреждения и дети выразили глубокую признательность и благодарность руководству и сотрудникам следственного управления за проявленное внимание и поздравления.

Кроме этого, состоялось открытие уголка следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан при школьном музее МБОУ «Интернат-сирот».

Сотрудники следственного управления передали в музей школы-интерната книгу «Ветераны следствия», повествующую о работе следователей в послевоенный период, а также памятные подарки с символикой СК России.

В ходе мероприятия достигнута договоренность о создании на территории образовательного учреждения аллеи в память о погибших сотрудниках следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан при исполнении служебного долга.

Это не единичная акция, проводимая следственным управлением, подобные мероприятия и другие добрые дела сотрудниками управления будут проводиться на постоянной основе с привлечением кадетов, молодежи и волонтеров.

31 Мая 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1575281>